
Зміни єдиного податку з 1 січня 2016
Тема: Єдиний податок - 2016 (Единый налог - 2016).

В 2016 році збережено чотири групи платників єдиного податку.

Для 1-ї та 2-ї груп ставки єдиного податку змін не зазнали. Їх залишили в розмірі до 10% та до 20% для 1 та 
2 групи відповідно:

 до 137,80 грн для платників 1-ї групи;

 до 275,60 грн для платників 2-ї групи.

Для платників 3-ї групи платників податку ставки єдиного податку збільшено. Ставки замість 2% (для 
платників ПДВ) і 4% (для неплатників ПДВ) збільшилися відповідно до 3% та 5%. Базою нарахування для 
цих платників залишалася сума отриманого доходу.

Додаткове обмеження з'явилося для 3-ї групи: протягом календарного року обсяг річного доходу не 
повинен перевищувати 5 000 000 гривень. Третій групі платників знято обмеження на кількість найманих 
працівників.

Для  платників  єдиного  податку  4-ї  групи  збільшено розмір  ставок  податку  з  одного  гектара
сільськогосподарських  угідь  та/або  земель  водного  фонду  залежить  від  категорії  (типу)  земель,  їх
розташування та становить (у відсотках бази оподаткування):

 для ріллі, сіножатей і пасовищ (крім ріллі, сіножатей і пасовищ, розташованих у гірських зонах та на 
поліських територіях, а також ріллі, сіножатей і пасовищ, що перебувають у власності 
сільськогосподарських товаровиробників, які спеціалізуються на виробництві (вирощуванні) та переробці 
продукції рослинництва на закритому ґрунті, або надані їм у користування, у тому числі на умовах оренди)
– 0,81;

 для ріллі, сіножатей і пасовищ, розташованих у гірських зонах та на поліських територіях, – 0,49;

 для багаторічних насаджень (крім багаторічних насаджень, розташованих у гірських зонах та на 
поліських територіях) – 0,49;

 для багаторічних насаджень, розташованих у гірських зонах та на поліських територіях, – 0,16;

 для земель водного фонду – 2,43;

 для ріллі, сіножатей і пасовищ, що перебувають у власності сільськогосподарських 
товаровиробників, які спеціалізуються на виробництві (вирощуванні) та переробці продукції рослинництва 
на закритому ґрунті, або надані їм у користування, у тому числі на умовах оренди, – 5,4.

РРО для платників єдиного податку

Не відбулося ніяких змін щодо РРО. Як і в 2015 році, реєстратори касових операцій не застосовують 
платники єдиного податку, відповідно до п. 296.10 ПКУ:

 1-ої групи;
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 2-ої і 3-ої груп (фізособи – підприємці) незалежно від обраного виду діяльності, обсяг доходу яких 
протягом календарного року не перевищує 1 000 000 гривень. У разі перевищення в календарному році 
цього обсягу доходу застосування РРО для такого платника єдиного податку є обов’язковим. 
Застосування РРО розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням 
такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії свідоцтва 
платника єдиного податку.

 < Пример заполнения декларации единого налога - плательщики НДС 3 группы, физические лица

 Як подати декларацію єдиного податку в електронному вигляді >

Як подати декларацію єдиного податку в електронному вигляді

Як подати декларацію єдиного податку в
електронному вигляді

Розглянемо детально на прикладі, як подати декларацію з єдиного податку в податкову інспекцію в одному 

з популярних варіантів електронної звітності (всі характеристики цієї системи    дівіться на окремій 
сторінці>>>).

Прості попередні дії розглянуті на сторінках:

• Як зареєструватися в iFin

• Як налаштувати iFin Zvit після реєстрації.

Якщо ви новачок, то дивіться принципи та різні аспекти складання і здачі на сторінках Декларація 
платника єдиного податку тa Заповнення декларації єдиного податку з 

прикладами та    відповідями на питання, що часто ставляться.
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Увійдіть y сервіс  "iFin Zvit" (console.ifin.ua).

Для ручного створення нового звіту необхідно перейти у розділ «iFin Zvit» та натиснути кнопку
«Створити звіт».

Відповідно до типу вашого підприємства система запропонує перелік обов’язкових звітів. 

 

Далі оберіть звіт, період за який він подається та ін.



 

Для того щоб знайти необхідний звіт - натисніть кнопку «Всі звіти», буде відкрито перелік доступнихбланків, 
в
якому необхідно вибрати контролюючий орган, до якого надається звіт, вказати рік та період, за який
створюється звіт. Для більш швидкого пошуку потрібного бланку необхідно вказати тип звіту.

Щоб створити звіт натискаємо на його назву, вибираємо тип звіту і Створити.

Звітний – якщо звіт подається вперше в поточному звітному періоді.

Новий звітній – подається до закінчення звітного періоду для виправлення помилок, допущених звіті який 
уже здали раніше.

Уточнюючий - подається після закінчення звітного періоду для виправлення помилок, допущених звіті який 
уже здали раніше. 

Далі заповнююте звіт.



Після заповнення усіх необхідних полів натисніть кнопку «Перевірити». Якщо у звіт містить помилки, сервіс 
відобразить їх червоним кольором. Після виправлення усіх помилок натисніть "Зберегти".

Після того, як Ви зберегли звіт, він відобразиться у списку на сторінці iFin Zvit .

Можете перевірити звіт.

 



 

Після того як всі помилки миправлено, натисніть на іконку "Відправити".

Далі (через деякий час) - перегляд та друк квитанцій: 



Побачити квитанцію можливо натиснувши на кнопку "Звіт успішно зданий".

 

Спробуйте роботу з iFin Zvit безкоштовно →

 

У вспливаючому вікні відкриється результат обробки вашого звіту. 

 

При натисканні на кнопку "Друкувати" на Ваш комп'ютер буде завантажено файл квитанції у форматі .pdf.

Відкрити файл можна будь-яким редактором. 

 



Почніть роботу з iFin Zvit безкоштовно →

 Пример заполнения декларации по
единому налогу плательщиками 3

группы, физическими лицами -
плательщиками НДС

Teмы: Единый налог (Єдиний податок), Декларация по единому налогу (Декларація платника 
єдиного податку), Заполнение декларации единого налога (Заповнення декларації єдиного 
податку), НДС в Украине (ПДВ).
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